

# Sponsor bei den Dachauer Spurs – eine gut angelegte Investition.

# Sponsorenpakete:

#### Basispaket 300,-€

- Ihr Logo auf einer Werbefläche in der Halle bei allen Heimspielen (ca. 1 x 0,7m)
- Ihr Logo auf unserer Homepage sowie der Basketball Abteilungsseite (auf Wunsch mit Verlinkung zu Ihrer Internetseite)
- Ihr Logo auf der Rückseite unseres Spieltag Flyers
- 1 Jahreskarte für alle Heimspiele der Spurs

#### Businesspaket 500,-€

#### Alle Leistungen wie vorgenannt, sowie:

- Ihr Logo auf größerer Werbefläche in der Halle bei allen Heimspielen (ca. 1,5 x 0,7m)
- Ihr Logo auf den Spielankündigungsplakaten, die vor den Heimspielen im Stadtgebiet Dachau ausgehängt werden.

#### Premiumpaket 700,-€

## Alle Leistungen wie vorgenannt, sowie

- Ihr Logo auf größerer Werbefläche in der Halle bei allen Heimspielen (ca. 2,5 x 0,7m)
- Ihr Logo auf den Spielankündigungsplakaten, die vor den Heimspielen im Stadtgebiet Dachau ausgehängt werden.
- 2 Jahreskarten für alle Heimspiele der Spurs

### **Specials:**

Gerne können wir auch eine individuelle Vereinbarung treffen und nach Ihren Wünschen Ihr Unternehmen auch besonders hervorheben.

Folgende Möglichkeiten sind nur Beispiele:

- Trikotsponsor bei unserem 1. Herren Team (2. Regionalliga)
- Trikot-Sponsor bei unserem Damen Team (Bezirksoberliga)
- Trikotsponsor einzelner Jugendmannschaften
- Spieltags-Sponsor
- Turnier-Sponsor

Kontakt: info@basketball-dachau.de